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Το περιβάλλον και η συναρμολόγηση της πισίνας EasySet επηρεάζει σημαντικά τη 
σταθερότητά της κατά την πλήρωση και τη χρήση. Υπάρχουν διάφορα στοιχεία που πρέπει 
να έχετε υπόψη σας κατά τη συναρμολόγηση της πισίνας σας. Παρακάτω παρατίθενται μερικά 
από αυτά: 

Πριν γεμίσετε την πισίνα 
Στερεά και επίπεδη επιφάνεια 

 Βεβαιωθείτε ότι ο χώρος στον οποίο θα τοποθετήσετε την πισίνα είναι επίπεδος, 
δεν έχει κλίση και υπάρχει αρκετός χώρος γύρω από την πισίνα. 

 Απομακρύνετε πέτρες, κλαδιά και άλλα αιχμηρά αντικείμενα για να αποφύγετε 
πιθανές ζημιές στην πισίνα.  

 Τοποθετήστε την πισίνα σε σταθερή επιφάνεια, όπως π.χ. πλακόστρωτο κήπου, για 
να αποφύγετε τη βύθιση της πισίνας στο έδαφος. 
 

Πανί κάτω από την πισίνα 

 Τοποθετείτε πάντα την πισίνα πάνω σε 
τάπητα για να αποφύγετε την καταστροφή του 
πυθμένα της πισίνας. Οι περισσότερες πισίνες 
έχουν ένα πανί που περιλαμβάνεται στη 
συσκευασία. Εάν δεν υπάρχει τέτοιο στη 
συσκευασία, μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
οποιοσδήποτε άλλος μουσαμάς κάτω από την 
πισίνα. 

 

Τοποθέτηση του κελύφους της πισίνας 

 Χρειάζονται τουλάχιστον δύο άτομα για τη συναρμολόγηση της πισίνας EasySet.  

 Απλώστε το κέλυφος έτσι ώστε να βρίσκεται ακριβώς στη μέση του τάπητα και να 
έχει τον ίδιο χώρο γύρω από τις άκρες. 
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 Μην σέρνετε την πισίνα στο έδαφος, μπορεί να υποστεί ζημιά. 

 Ο πυθμένας της πισίνας πρέπει να είναι όσο το δυνατόν πιο ίσιος - μπορείτε να 
ισιώσετε τις πτυχές στον πυθμένα του περιβλήματος πιέζοντας τις πτυχές προς τα 
έξω από το κέντρο της πισίνας προς την εξωτερική άκρη. Αυτό πρέπει να το κάνετε 
μόνο με γυμνά πόδια. 

Κατά τη διάρκεια της πλήρωσης της πισίνας 
Φουσκωτός δακτύλιος 

 Βεβαιωθείτε ότι ο φουσκωτός δακτύλιος βρίσκεται στην εξωτερική πλευρά του 
τοιχώματος της πισίνας και ότι είναι ευθύς. Μπορείτε τώρα να φουσκώσετε τον 
δακτύλιο. 

 Χρησιμοποιήστε μόνο μια αντλία χειρός για να φουσκώσετε τον δακτύλιο. Ποτέ μη 
χρησιμοποιείτε αεροσυμπιεστή. 

 Μην παραφουσκώνετε τον φουσκωτό δακτύλιο. Ο ήλιος/η ζέστη διαστέλλει τον 
αέρα στο εσωτερικό του δακτυλίου και μπορεί να τεντώσει το υλικό με αποτέλεσμα 
ο δακτύλιος να παραμορφωθεί ή να σπάσει. 
 

Φουλάρισμα του νερού της πισίνας 

 Πριν από την πλήρωση, ελέγξτε ότι η βαλβίδα αποστράγγισης στο εσωτερικό και 
στο εξωτερικό του κελύφους της πισίνας είναι σωστά ασφαλισμένη.  
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 Γεμίστε την πισίνα σε ύψος 3 cm. Στη συνέχεια, ελέγξτε ότι δεν υπάρχουν διαρροές 
και ότι δεν υπάρχει μεγάλη διαφορά στη στάθμη του νερού στο ένα άκρο της 
πισίνας και στο άλλο. Εάν όχι, τότε μπορείτε να αφήσετε το υπόλοιπο νερό να μπει. 

 Τα τοιχώματα της πισίνας θα ισιώσουν αυτόματα καθώς η στάθμη του νερού 
ανεβαίνει. 

 Ο φουσκωτός δακτύλιος θα «πηδήξει» μόνος του στη θέση του μόλις υπάρχει 
αρκετό νερό στην πισίνα. 
 
 

Πιθανές συνέπειες της λανθασμένης συναρμολόγησης της 
πισίνας EasySet: 

 

  

Εάν το έδαφος είναι μαλακό και επικλινές, η 

πισίνα μπορεί να ανατραπεί. 

Εάν οι καμπύλες του κελύφους στον πυθμένα 

της πισίνας δεν ευθυγραμμιστούν, υπάρχει 

κίνδυνος το τελικό σχήμα της πισίνας να μην 

είναι κυκλικό και η πισίνα να γίνει ασταθής. 
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Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την πύλη υποστήριξης πελατών της INTEX 
www.intexsupport.com 

Ο ήλιος/θερμότητα διαστέλλει τον αέρα μέσα στο δακτύλιο και ο δακτύλιος 

διαστέλλεται. Εάν ο φουσκωτός δακτύλιος φουσκώσει υπερβολικά, μπορεί να 

ξεχειλώσει. 


